

# 《2010 安徽留学半年度报告》震撼发布

**留学人群篇** 关键词: 低龄化 高中毕业生

2010年上半年,留学人群年龄结构继续呈低龄化发展:出国人群从过去单一的读研、读博,到如今的读高中、读小学。高中毕业生依然是留学中坚力量,出国读本科的学生相比前几年继续增长,国内高考报名人数出现下降。高中毕业生占的比例要高于本科生和其他,比例为6:3:1,即

高中生占6成,本科生占3成,其他的如初中生、博士,也就是低、高龄类占1成。留学人群申请攻读学历结构方面,就上半年出国就读学历来分析,申请读本科和读研的客户基本各占约50%,越来越多的学生和家長在孩子毕业以后继续在海外深造。

**留学心态篇** 关键词: 就业 理性 职业规划

经济危机余波未了,2010年就业问题被提高到前所未有的高度,职业规划对留学而言仍是焦点。根据新通、澳际、皖华、艾迪、中教服等留学机构的大量案例分析,学生和家長在看待留学意向国、意向专业、人生发展等方面更加趋于理性,学生更有主见,家長对于孩子的兴趣取向等问题的理解程度逐步提高,主要表现为以下几点:

地了解自己的兴趣,并请顾问规划留学道路;其次,出国费用的降低令工薪家庭也有能力去为孩子的人生发展做多元化选择;再次,专业选择上从“追名校”到“适合的才是最好的”,学生和家長能在专业咨询师的指导下,准确衡量学习规划,注重取向来选择合适的专业;最后,留学方式选择日益扩散,从直接办理留学到出现“桥梁课程”、“国内预科”等多种选择,留学方式呈现百花齐放的局面。

首先,从“目的不明”到“职业发展”而留学。现在绝大多数留学生能够更深刻

**留学准备篇** 关键词: 语言 入境文件 健康证明 资金

出国留学之前,如果事先做好准备工作,就能够避免很多麻烦。

明文件:银行存款证明、经济担保信、奖学金证明等;健康证明。

第一,语言准备。以英语为例,据环球雅思安徽分校介绍,中国雅思考试呈低分趋势,针对语言考试,专家认为语言环境影响学生口语表达,学生可在培训机构的帮助下,积极用英语交流,和外教老师多多沟通,平日训练国外人的语言表达习惯。

第三,备好出国必需品。生活用品主要有服装、鞋子等日用品,常备药品等;学习用品可以携带电脑、便携式双解词典。

第二,备齐所用入境文件。护照;学校的录取通知书原件;托福或雅思的语言成绩单;最高学历证明相关文件;经济证

第四,留学资金准备。中信银行合肥分行的金融专家建议,出国前要随时关注汇率变动,以便节省资金,此外,如果家長选择留学贷款,一般需提前半年办理。建议学生在出国前携带信用卡和少量的现金,到达留学目的国再开立境外账户。

**留学费用篇** 关键词: 汇率 成本降低 学费微涨

2010年上半年度,总体上人民币汇率继续保持较低水平、留学成本减少,院校学费基本保持3%左右上涨态势。

澳大利亚,移民政策紧缩,部分以移民为目的的留学生在毕业后,国外工作机会变少,移民难度增加。保证金从原来的1.2万澳币增长到1.8万澳币,学费增长5%-7%左右。

英国,由于国际汇率的调整,英镑对人民币从以前的1:16逐渐下降到现在的1:10,生活费有所降低,从原来的30万/年到如今20万/年,但学费每年上涨5%成定律。

美国,现在去美国读本科,每年总费在20万-35万人民币之间,较之学费上涨3%-7%,但由于汇率持续走低,美国留学的总体费用有所下降,并且在担保金上,汇率下降,家長不需要一下子拿出很多钱出来。

加拿大,现在高中一年学费1.3万加币、本科和研究生的平均水准分别是1.5万和1.8万,和去年同期差不多,稳定中略有小涨是由汇率上升所致。

**意向国家篇** 关键词: 美国 英国 福利

从安徽留学市场整体来看,今年上半年英美留学人数激增,加拿大留学人数有所增长。传统留学热点国家由于留学政策稳定,教育发达,因此长期得到人们的追捧,尤其是英语系国家,如英国、美国、澳大利亚、加拿大、新加坡等,占据整体留学意向国家的63%左右(其中美国上升趋势明显、成主流意向国,占25%左右)。

此外,日本、韩国等一些亚洲国家及法、德等欧洲国家因为门槛低、费用少、福利好、双语等原因也较受安徽家長的欢迎,这些国家占整体的近23%,其中日本目前大概占到整体的10%左右。因此,2010年上半年度安徽留学目的国整体结构及变化趋势是英语系国家为主,意向国家选择进一步多元化。

**院校专业篇** 关键词: 名校情节 多元化选择 兴趣

院校选择方面:“名校情节”依然比较严重,尤其体现在高中生上,而本科生虽依然有“名校情节”,但是相对来说趋向理性化。

多学生会选择工程类:建筑工程、环境工程、电子工程、机械工程;教育类:TESOL、教育学、教育管理;其他的还有心理学、传媒、酒店管理、动漫设计、数字媒体艺术等专业。中教服的资深顾问鲁老师认为,随着人们对更多元化专业认识的加深,基本上是本着对专业的热爱来选定留学方向。

**发布单位:**  
市场星报  
《教育星刊》

**联合发布单位:**



**留学政策篇** 关键词: 美、加利好 英、澳新政

2010年,我国高中毕业生达630万,而留学生数量预计达22万,这一巨大的数量反差造就了一个未来广阔的留学市场,上半年度,多数留学国家放出利好政策消息,吸引优秀的中国学生深造海外,与学生和家長向更高层次发展的目标不谋而合。

正式发布SPP计划(Student Partners Program,即《中加学生合作计划》)实行无疑是加拿大放宽对中国学生赴加留学的一种体现,中国庞大的留学市场有着极大的潜能,留学政策的适当放宽和调整,势必吸引更多的学生赴加求学。加拿大名校入学门槛渐低,比如多伦多大学开设了绿色通道,西蒙莎菲、滑铁卢大学开设了双录取课程等,使越来越多的留学生能够选择到自己理想的学校。

美国,2009年底,美国总统奥巴马访华传递了美国放宽留学生签证的讯息,两国政府首次以公告形式,明确了双方在互派留学生层面的合作和计划,这是迄今为止中美政府首次就留学政策发表联合声明。从今年3月1日起,内地赴美国留学的学生签证申请启用DS160新表格,替代原有的DS156、DS157、DS158三张表格。这一措施大大的简化了美国签证申请流程。而前不久美国驻中国大使在讲话中更是提到,美国将在最近5年内招收40万中国留学生,而今年至少有10万中国学生可以赴美。由此可以判断,2010年直至未来几年间,美国留学市场依然会持续火爆,并有可能产生较大跨度的增长。

加拿大政府对资金的要求向来很高,12个月的存款以及历史来源证明的准备不足或不充分是很多学生被拒签的原因,现在SPP计划对于雅思达到5.5的学生,不要求其提供资金来源证明,这一措施不仅能够吸引更多合适的学生赴加求学,防止国际生的流失,同时也能在较大程度上提高签证的成功率,毕竟雅思5.5的要求对于一部分学生来说,并不是遥不可及。此政策为资金条件不足,但其他方面条件都比较适合的优秀学生开辟了一条新途径,既提供了便利又极具可行性和吸引力。这一计划尤其对高考生有利,因高考失利而选择出国留学的学生,可避免没有充分时间准备资金的不利条件申请留学。

皖华留学的赵经理认为,一系列利好消息,无疑增长了公众对于美国留学的信心,然而对于这种形式也不能盲目乐观,由于申请人数的增加,美国学校在筛选学生的时候肯定也是择优录取,名校申请和奖学金的申请竞争将会非常激烈,难度也将随着增大。所以中国学生不可以因为利好而盲目地过于乐观,同时,美国拿奖学金竞争也更加激烈。所以一定要早申请,早准备。

艾迪留学的陈经理介绍,种种变化表明,英国政府将对于英国留学实行了监督

生。学生也能获得更充分的时间来做前期的各种准备。因而一向以严格为特点的加拿大留学也将变得简单快捷。

英国,2009年3月底英国签证引入新的“计点积分制”第四类学生签证政策,学生签证申请者需要提供二十八天的资金证明,并且获得40分评估分值才能够获得学生签证。而一度实行的学校提供签证信制度已于2010年2月22日起被新的电子录取信联机数据库Electronic-Confirmation of Acceptance for Studies(CAS)取代。该体系的不断改善大大提高了留英签证申请对中国学生的透明度和公平性。通过这一体系,学生们可以在提交申请之前就清楚地知道他们的签证申请是否有可能成功。这使得中国的学生签证成功率提高到了92%。

体制,保证到英国的每个学生都是“合法学生”,学习“合法课程”。这一点也更是让准备赴英留学的学生们安心设定学习计划,留学人数仍呈上升趋势。由于英国教育质量已被留学家庭认可,选择英国读硕士,从时间和经济成本来考虑都是吸引留学生的主要因素。

此外,始于8月12日,申请计分制第四层级普通类的成年学生必须在申请第四层级签证前,通过英国边境管理局认可的测试机构提供的强制性安全英语语言测试(SELT),以确认其达到欧洲共同参考架构英语语言B1级水平(即雅思成绩4.5的水平),这说明英国留学要求申请者具备最基本的英语基础。

澳大利亚,今年最轰动的政策莫过于SOL移民清单。在这份新的技术移民职业清单中,澳洲当局不仅将原有的400多个职业缩减至181个,还删除了不少曾一度热门的移民专业,这些变动对澳洲的留学也产生了一定影响,同时从另一方面也可以看出各国在留学政策上正在采取越来越务实的态度,在此形势下,广大的家長和学生需要调整自己的留学心态,从长远的角度摆正留学与移民的主次关系。

从2008年的6月30号英国政府就推出毕业工作类别签证,通过此签证在英国取得学位的毕业生,完成学业后可申请留英时间缩短至两周,大大提高了签证效率,并且减少了因签证时间过长、前期材料准备时间不充分或其他原因导致的错过开学,而要延后到下一年继续申请的情况的发

澳际留学的徐经理介绍,2010年起,澳洲国立大学、悉尼大学、墨尔本大学、昆士兰大学等几所顶级大学的入学要求提高。此外,澳洲联邦政府在2009年多次收紧移民政策,将2009-2010年度移民配额从115万人削减至108万人,因为移民形势不明朗,选择TAFE课程的学生极有可能改变留学策略,备受追捧的商科专业继续大热,但想要留学澳洲的学生应该根据兴趣、学习情况,去选择院校和专业。

艾迪留学的陈经理介绍,种种变化表明,英国政府将对于英国留学实行了监督

日本,政府大力支持,完善的教育体制,先进的教学设备,使近年来赴日留学人数激增。新通国际的孔经理介绍,“30万外国留学生计划”和“就业留学一体化”的实施,将给予中国学生赴日留学更多政策上和经济学上的支持。

## 幸福之家学堂(3)做个爱“孕动”的准妈妈

有些准妈妈,当知道自己怀孕了,马上进入全程“戒备”状态,推掉工作、娱乐和一切体力活动,坐在家等着宝宝出生。孕期是一个特殊的时期,注意休息,安心静养是必须的,不过,适当的运动也是不能缺少的。

**二、准妈妈做运动因时而异**  
孕妇适合做哪种运动,运动量的大小,都要根据个人的身体状况而定。

**3、孕晚期进行慢节奏的运动**  
这时候身体负担很重,不宜进行过于劳累的活动,运动时间最好不要超过15分钟。此时,准妈妈可以进行一些慢动作的健身体操,像简单的伸展运动。

**一、准妈妈科学运动“一举两得”**  
孕妇在怀孕期间注意适当运动能够促进血液循环,提高血液中的氧含量,增强孕妇的心脏和肺功能,消除身体的疲劳和不适,使孕妇可以储备更好的精力以备分娩。而且运动还可以促进母体及胎儿的新陈代谢,适当的、合理的运动能促进孕妇的消化、吸收功能,可以给胎儿提供充足的营养,既增强了孕妇的体质,又使胎儿的免疫力有所增强。

**1、孕早期多做有氧运动**  
孕期的前3个月一定要小心,这个时候胚胎在子宫里还没有牢固地“安营扎寨”,剧烈的运动很容易导致流产。在孕早期可以选择游泳,但要选择卫生条件好、人少的游泳池,注意不被人撞到,而且时间不宜过长,二十分钟即可。

**2、孕中期可适当增加运动频率**  
此时胎盘已经形成,不太容易造成流产,可以早晚散步,既可以增加耐力,促进肠胃功能,还能刺激腹中宝宝的活动。这个时期准妈妈尽量不要再做家务,尤其要避免擦高处玻璃,弯腰擦地等。

中国贝乐幼教投资管理集团是中国中部地区新崛起的一家专业从事幼儿教育、0-3岁婴儿多元智能训练、幼儿教育、学前教育咨询的集团化幼教机构。

旗下拥有贝乐·国际花都双语艺术幼儿园、贝乐·国际花都英语幼稚园、贝乐·君柳河畔全脑潜能幼儿园、贝乐·柏林春天多元智能幼儿园、贝乐·濠溪镇国际全托幼儿园、贝乐·幸福里国际幼儿园、贝乐·优幼亲子园。贝乐的每一所幼儿园都以先进的幼儿教育理念、独具特色的教育服务,携手家長,以优秀的教育智慧引领婴幼儿的多元智能和谐发展,共同打造幸福之家。

幸福网络: <http://www.ahbbjoy.com>  
快乐信箱: [ahbbjoy@163.com](mailto:ahbbjoy@163.com)  
宝宝专线: 0551-3534538 5110556

**环球雅思教育** [hefei.ielts.com.cn](http://hefei.ielts.com.cn)

**想尽快通过雅思考试?**

**雅思十一冲刺集训营**

环球雅思校长团携雅思专家倾力奉献

**十一快速突破雅思6分 别墅校区封闭集训 名师亲授**

**2010 秋季英语学习 重磅推荐**

<b>雅思、签证一站式服务推荐</b> 英国、澳洲出国留学保签班 美国、加拿大出国留学保签班 留学保签【双月班】【季度班】【半年班】 留学专线: <b>0551-5227122</b>	<b>雅思 环球领军</b> <b>雅思秋季课程推荐</b> 雅思7分承诺班(保7分) 9月18日 雅思6.5高分班(保6.5分) 10月7日 雅思强化班(双保6分) 10月8日 雅思长期基础班(双保6分) 10月8日 雅思4+1套餐班(双保6分) 10月13日	<b>全国首家别墅封闭校区</b> <b>雅思浸泡封闭班推荐</b> 雅思1个月-6个月浸泡封闭班(保6争7) 每班限招 <b>15人!</b> 全日制封闭式管理 VIP小班“贴身式”教学与辅导 雅思浸泡封闭班: 每月1号/16号开班	<b>新托福进入环球时代</b> <b>新托福秋季课程推荐</b> 新托福钻石18人精英预科班(双保100分) 新托福钻石18人精英基础班(双保100分) 新托福钻石18人精英强化班(双保100分) 新托福VIP一对一精英班 新托福V5精英尊享班
--	---	--	--

雅思半年VIP班 雅思起点班 雅思预科班 雅思4+1套餐班 雅思长期基础班 雅思强化班 雅思6.5分班 雅思7分班  
 雅思/留学保签别墅浸泡封闭班(半年/5/4/3/2/1个月班) 新托福钻石18人精英预科班 新托福钻石18人精英基础班 新托福钻石18人精英强化班 留学保签半年班  
 留学保签季度班 留学保签双月班 BEC 考研英语 大学英语四六级 雅思高分词汇班 6000词汇速记班 新概念 口语训练营 外教口语 高考英语 多语种

**抢报热线: 0551-5227122 / 5227123** 合肥环球雅思总部地址: 三宏大厦6层(商之都沿红星路向东200米) 封闭校区地址: 合肥市高新区海棠路与金桂路交汇处蜀山一号别墅区(原名创业园) 合肥哈佛培训中心

**BJIELTS SINCE 1997** 北京雅思合肥分校 [www.bjielts.cn](http://www.bjielts.cn) 专业·专业·专业

**北京雅思以极强的行业责任感, 专为其他雅思培训学校“召回”未达分数的考生!**

**针对不同的考生, 制定不同的修正方案:**

<b>方案1</b> 雅思全日制魔鬼训练住宿班, 回炉烤鸭, 封闭烤熟;	<b>方案3</b> 雅思VIP一对一, 个性诊断, 查缺补漏;
<b>方案2</b> 雅思保6/6.5争7精修班, 精钢淬火, 凤凰涅槃;	<b>方案4</b> 极品小班, 系统规划, 实在教学, 个性服务, “终身”承诺……

**报名热线: (0551) 5227768 5227778**

地点: 合肥市金寨路162号安徽国际商务中心B座806室 梦园封闭基地: 合肥市天柱路梦园商业区21号3楼

**GLOBAL EDUCATION 环球雅思学校** 环球雅思安徽分校

**BJIELTS SINCE 1997** 北京雅思合肥分校

**雅思培训也“召回”**